

DODATEK KOLEKTIVNÍ SMLOUVY č. 1

Smluvní strany

Univerzita Karlova v Praze, Praha 1, Ovocný trh 3/5, IČ: 00216208, zastoupená rektorem,
Prof. RNDr. Václavem Hampl, DrSc.,

na straně jedné

a

Výbor ZO Vysokoškolského odborového svazu na Univerzitě Karlově v Praze, tj. výbor ZO VOS Evangelické teologické fakulty, výbor ZO VOS Právnické fakulty, výbor ZO VOS 1. lékařské fakulty, výbor ZO VOS Lékařské fakulty v Plzni, výbor ZO VOS Farmaceutické fakulty v Hradci Králové, výbor ZO VOS Filozofické fakulty, výbor ZO VOS Přírodovědecké fakulty, výbor ZO VOS Matematicko-fyzikální fakulty, výbor ZO VOS Pedagogické fakulty, výbor ZO VOS Fakulty tělesné výchovy a sportu, výbor ZO VOS Správy kolejí a menz, výbor ZO VOS Fakulty sociálních věd a výbor ZO VOS Ústavu jazykové a odborné přípravy, zastoupené předsedou Koordinační odborové rady, Doc. PhDr. Milanem Kohoutkem, CSc., na základě plných mocí uvedených výborů ZO VOS,

Výbor ZO Všeobecné fakultní nemocnice Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR v Praze zastoupený předsedou panem Slávou Strnadem,

Výbor ZO FN Motol a 2. lékařské fakulty Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR v Praze, zastoupený předsedou ZO, Ing. Miroslavem Krejčířem,

Výbor ZO Fakultní nemocnice Královské Vinohrady a 3. lékařské fakulty Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR, zastoupený předsedkyní ZO, Ivanou Petrželkovou a

Výbor ZO Lékařské fakulty v Hradci Králové Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR, zastoupený předsedkyní ZO, Evou Vávrovou

na straně druhé

uzavírají tento dodatek Kolektivní smlouvy:

1. Kolektivní smlouva se mění a doplňuje tak, jak je uvedeno v příloze č. 1 tohoto dodatku.
2. Znění Kolektivní smlouvy vyplývající ze změn učiněných tímto dodatkem je uvedeno v příloze č. 2 tohoto dodatku.
3. Tento dodatek je sepsán a podepsán v šesti vyhotoveních, z nichž všechna mají platnost originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Smluvní strany připojují k tomuto dodatku své podpisy, čímž deklarují svou vůli k uzavření tohoto dodatku a vyjadřují souhlas s jeho obsahem.

Prof. RNDr. Václav Hampl, DrSc.,
rektor Univerzity Karlovy v Praze

Doc. PhDr. Milan Kohoutek, CSc.,
předseda Koordinační odborové rady
při Vysokoškolském odborovém svazu

Ing. Miroslav Krejčíř
předseda ZO OSZ 2. lékařské fakulty UK
a ve FN Motol

Ivana Petrželková
předsedkyně ZO OS Zdr. a SP ČR
3. lékařské fakulty UK
a FN Královské Vinohrady

Eva Vávrová
předsedkyně ZO OS Zdr. a SP ČR
Lékařské fakulty UK v Hradci Králové

Sláva Strnad
předseda ZO OS Zdr. a SP ČR
ve VFN v Praze